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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE LA 

MEDALLA AL MÉRITO “LUIS GARCÍA DE ARELLANO”, CELEBRADA EL DÍA 

31 DE OCTUBRE DE AÑO 2016.  

 

PRESIDENTA: DIPUTADA MARÍA DE LA LUZ CASTILLO TORRES 

SECRETARIO: DIPUTADO ÁNGEL ROMEO GARZA RODRÍGUEZ 

 

Presidenta: Buenos días, compañeros Diputados y Diputadas, solicito 

amablemente al Diputado Secretario Ángel Romeo Garza Rodríguez, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión.  

 

Secretario: Buenos días, por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista 

de asistencia  

 

Comisión de la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” 

 

Diputada María de la Luz Castillo Torres, presente.  

Diputado Ángel Romeo Garza Rodríguez, presente. 

Diputado Pedro Luis Ramírez Perales, presente.  

Diputada Ana Lidia Luévano de los Santos, (justifica su inasistencia).  

Diputado Oscar Martín Ramos Salinas, presente.  

Diputado María del Carmen Tuñón Cossío, presente.  

Diputada Irma Amelia García Velasco, presente.  

 

Hay una asistencia de 6 Diputados integrantes de esta Comisión. Diputada 

Presidenta existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

once horas con cinco  minutos, de este día 31 de octubre del 2016.  

 

Presidenta: Solicito amablemente al Diputado Secretario Ángel Romeo Garza 

Rodríguez, tenga a bien dar lectura y poner a consideración el proyecto del orden 

del día. 

 

Secretario: Con gusto Presidenta, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión. V. 
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Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputada 

Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el Proyecto de Orden del Día señalado, solicito a 

los integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor del mismo se sirvan 

manifestarlo levantando su mano.  

 

Presidenta: Compañeros Diputados, ha sido aprobado el Orden del Día hecho de 

su conocimiento por 6 votos a favor, 0 votos en contra y 0 abstenciones. 

 

Presidenta: Compañeras Diputadas y Diputados, una vez aprobado el Orden del 

Día citado con antelación y encontrándonos reunidos los miembros de esta 

Comisión, los invito amablemente a ponerse de pie, a efecto de proceder a la 

declaratoria formal de la instalación de este órgano parlamentario.  

 

Presidenta: En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las once horas con ocho minutos del día 31 del mes de  octubre del 

2016, se declara formalmente instalada la Comisión de la Medalla al Mérito “Luis 

García de Arellano”, que fungirá durante la Sexagésima Tercera Legislatura, con 

fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 36 y 39 de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas, 

así como en el Acuerdo LXIII-12, mediante el cual se integraron las Comisiones 

Ordinarias y Comités de esta Legislatura. Muchas gracias y sean bienvenidos a 

esta Comisión, pueden tomar asiento. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores, procederemos a desahogar el punto de 

asunto de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la Secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes.  

 

Presidenta: Se le concede el uso de la palabra al Diputado Oscar Martín. 

 

Diputado Oscar Martín Ramos Salinas. Gracias Diputada María de la Luz 

Castillo Torres, compañeras y compañeros Diputados muy buenos días. Para el 

Grupo Parlamentario de Nueva Alianza, y en la voz de quién forma parte de esta 

Comisión primeramente decirles que nos honra muchísimo, así como honraremos 

en su momento a las personas que sean propuestas para ocupar, para obtener la 

Medalla al Mérito “Luis García de Arellano”, creo que también es un gran honor 
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para quienes conformamos esta Comisión, porque hay que resaltarlo honor a 

quien honor merece y es precisamente lo que entregaremos aquí en esta 

Comisión, recibir las propuestas de personalidades hombres y mujeres que han 

entregado su vida, su trayectoria, su historia, su capacidad en cualquiera de los 

ámbitos importantes tanto para la vida de nuestro Estado, de nuestro país, por ello 

creo que pondremos absolutamente todo lo que está de nuestra parte para que la 

persona indicada, que diga nuestro Pleno que tenga los mejores resultados en 

beneficio del Estado, completamente de acuerdo y nuestra convicción en el trabajo 

y la solidaridad para que esta Comisión el trabajo y llegue a puerto feliz que 

merecen esta Legislatura. Diputada María de la Luz Castillo, nuestra solidaridad el 

acompañamiento en todo momento para entregar los mejores resultados a la 

ciudadanía de nuestro Estado de Tamaulipas. Muchas gracias. 

 

Presidenta: Gracias, alguien más.  

 

Presidenta: Al no haber más aportaciones en este acto, me permito invitarlos para 

que en la próxima reunión que celebremos y en atención a lo dispuesto por el 

articulo 43 párrafo 1 inciso a) de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento 

Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas, hagan llegar propuestas y 

actividades que sirvan con base para elaborar el Programa Anual de Trabajo de 

esta Comisión.  

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta 

Comisión, mucho éxito y me permito dar por concluida la misma, dándose por 

validos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las once horas con trece 

minutos del día 31 de octubre del presente año.  

 


